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ACTA No 1504
SESION ORD:NAR:A DEL CONCEJO MUNICiPAL DE CEVALLOS DEL
VEiNTiNUEVE DE SEPTIEMBRE DEL ANO DOS MiL D:EC:S:ETE
En!a ciudad de Ceva‖ os,Provincia de Tungurahua,a los 29 dias de Septiembre
del ano 2017,siendo!as 14H07 el Sr Hu9o V‖ !egas,Alcalde del cant6n Ceva‖os

(SubrOgante), da la bienvenida a los asistentes y so‖ cita se∞ nstate el qu6rum
reglamentario, estando presente los siguientes senOres concelaies: Ab Mario
Agu‖ ar,Eco Luis Barona, Sr Marco C`ceres,Eco Rodrigo Onate, Eco Viviana
Urutia,  con !a presencia de los senores Funcionarios Dr Hernan Paredes,
Director Financieroi !ng Vinicio Freire, 」efe Administrativo, !ng Eduardo Bayas,
Director de Obras P口 blicasi Arq Galo Agama, Coordinador de Pianincacion
Estratёgical Arq 」Os6 Ramos, Jefe de Planlficaci6n  y Ab AivarO Vera,
PЮcurador Sindi∞ , balo la presidencia del Sr Hu9o Villegas,A!calde del cant6n
Ceva‖os(Subrogante)y la Dra Ver6nica Ramfrez Barrera, Secretaria, quien
suscribe y certinca la presente,con elsiguiente ORDEN DEL D:A:1‐ Aprobaci6n
del Acta No 1503 de ia sesi6n Ordinaria del Concelo Municipal de fecha 22 de
Septiembre de1 2017 2- Conocinniento y autorizaci6n para ia suscripci6n del
Convenio de Cooperaci6n y Transferencia de fondos con el Cuerpo de Bomberos
del cant6n Ceva‖ os 3- Ana‖ sis  y aprobaci6n en segunda instancia de la
Ordenanza Sustitutiva a la Ordenanza que Reguia el Desarro‖ o y Ordenamiento
TerntOrial en el cant6n Ceva‖ os Senor Alcalde(S): Senores cOncelales estl a
oonsideraci6n el orden del dia Senor COnceial Eco Luis Baronal Que se apruebe
senor Alcalde Senor cOnceial Ab Mario Agu‖ ar: Que se apruebe  Se5or
Conceial Eco Rodrioo Onate: Que se apruebe senora cOnceiala Eco Viviana
U「rutia: Que se apruebe Senor Alcalde rS〕 : se aprueba senora secretana
RESOLuC:ON 150‐ 2017
aprobar ei Orden de:Dla.
orden del dia el senor Alcalde solicita que se proceda con el PRiMER
NUMERAL.‐ APROBAC:ON DEL ACTA No 1503 DE LA SES:ON ORD:NAR:A
DEL CONCEJO MUNICiPAL DE FECHA 22 DE SEPT!EMBRE DEL 2017.Senor
Aicalde(S)i Senores cOncelales el acta n6mero 1503 de la sesi6n ordinaria de
22 de Septiembre fue enviada en su debido rnomento,si hay alguna observaci6n
que por favor se pronuncien Senor Conceial E∞  Luis Barona Ninguna senor
Alcalde Senor cOnceial Abooado Marlo Aouila「  Ninguna senor Alcalde Senor
Conceial Marco Caceres:Que se apruebe Senor conceial Eco Rod面 oo Onate:
Que se apruebe Seiora Conceiala Eco ∨iviana Urruja:Que se apruebe Senor
Aicaide(S)Se aprueba senora Secretana RESOLUCiON 151.2017 Ei Conceio

SEGUNDO NUMERAL.‐   CONOC:MiENTO Y
AUTORIZAC10N  PARA  LA  SUSCR!PC:ON  DEL  CONVENiO  DE
C00PERACiON Y TRANSFERENCIA DE FONDOS CON EL CUERPO DE
BOMBEROS DEL CANTON CEVALLOS Se dalectura delconvenio

“CONVEN10 DE C00PERAC10N Y TRANSFERENCIA DE FONDOS
CELEBRADO ENTRE EL GOBIERNO AUTONOⅣ10 DESCENTRALIZAD0
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MTJNICIPAL DEL CANToN CEVALLOS Y EL CUERPO DE BOMBEROS DEL
CANToN CEVALLOS

Comparecen a la celebraci6n del presente Convenio de Cooperacidn por una parte el

Gobiemo Autonomo Descentralizado Municipal del Cant6n Cevallos, debidamente
representado por el Sr. Hugo Villegas Bayas, en su calidad de Alcalde (e) y, por otra parte

el Cuerpo de Bomberos del Cant6n Cevallos, debidamente representado por la Cml. (B)
Deysi Bdrcenes Pefra, en su calidad de Jefe Provincial de Bomberos de Tungurahua; los

comparecientes libre y voluntariitmentg acuerdan suscribir el presente CONVENIO DE
COOPERACION Y TRANSFERENCIA DE FONDOS al tenor de las siguientes cl6usulas.

CLIUSUL\ PRIMERA: ANTECEDENTES.

. Que, la Constituci6n de la Repfblica del Ecuador, en su Art. 264 establece como

competencia exclusiva de los Gobiernos Aut6nomos Descentralizados lo siguiente:
"13. Gestionar los servicios de prevenci6n, protecci6rL socolro y extinci6n de

incendios";
. Que, el C6digo Org6nico de Organizaci6n Territorial, Autonomia y

Descentralizaci6n, en su Art. 140, establece "La gesti6n de los servicios de

prevenci6n, protecci6n, so€orro y extinci6n de incendios, que de acuerdo con la
Constitucion conesponde a los gobiemos autonomos descentralizados municipales,

se ejerceni con sujecion a la ley que regule Ia materia. Para tal efecto, los cuerpos

de bomberos del pais setl,n considerados como entidades adscritas a los gobiernos

autonomos descentralizados municipales, quienes funcionani'n con autonomia

administrativa y financiera, presupuestaria y operativa, observando la ley especial y
normativas vigentes a las que estani,n sujetos."
o Que, mediante Oficio No. 042-CBCJ]017, de fecha Cevallos, 14 de

Septiembre del 2017, suscrito por [a Jefa Provincial de Bomberos del Cant6n

Cerallos, con el cual solicita al GAD Municipal del Cant6n Cevallos, la asignacion

de recursos para la ejecuci6n del proyecto de Equipamiento del Cuerpo de

Bomberos, segrin el proyecto adjunto que forma parte integra de este instrumento.

o La Direcci6n Financiera del GAD Municipal del Cant6n Cevallos, certifica la

existencia de la partida presupuestaria No. 5l 178010200000000009 y

disponibilidad por el valor de QUINCE MIL DOLARES DE LOS ESTADOS

uNmOs DE NORTEAMERICA (15.000,oo USD), para la firma del presente

instrumento;
o Que, el Concejo Municipal del Cant6n Cevallos, en sesi6n extraordinaria
realiztda el dla XXX de XXX del 2017 resolvi6 autorizar la suscripci6n del

Convenio de Cooperaci6n con el Cuerpo de Bomberos del Cant6n Cevallos, para

la transferencia de la partida presupuestaria No. 5 l 1 780 10200000000009;

CLA[ISIILA SEGUNDA: OBJETO.- Para efectos del presente convenio las partes

acuerdan lo siguiente:

1.- El Gobierno Aut6nomo Descentralizado del Cant6n Cevallos, en virtud sus

competencias y del presente instrumento tealiza la transferencia de QUINCE MIL
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DOLARES DE LOS ESTADOS LJNIDOS DE NORTE AMERICA, a favor del Cuerpo de
Bomberos del Cant6n Cevallos para ejecutar el Proyecto de Equipamienro de su
instituci6n, a la cuenta No. 15120082 del Banco Central del Ecuador;

2.- El Cuerpo de Bomberos del Cant6n Cevallos, en virtud de sus competencias y el
presente instnrmento, recibe la transferencia que en su favor realiza el Gobiemo Aut6nomo
Descentralizado del Cant6n Cevallos, para ejecutar el Proyecto de Equipamiento de su
propia instituciorq conforme el proyecto presentado;

CLAUSULA TERCERA: OBLIGACIONES

Las partes se obligan a sujetarse a las condiciones establecidas en el presente instrumento,
y a destinar los recursos transferidos que s€ encuentran bajo su administracion,
exclusivamente para ejecutar el Proyecto de Equipamiento del Cuerpo de Bomberos del
Cant6n Cevallos.

El cuerpo de Bomberos del Cantdn Cevallos informard al Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal del Canton Cevallos que ha realizado Ia adquisici6n de los
implementos y equipamiento, con la certificaci6n del ingreso al inventario y verificaci6n
del sefi or Guardalmac6n;

CL(USULA CUARTA: TERMINACION DEL COITVENIO

Cuando por circunstancias imprevistas, tecnicas, econ6micas o causas de fuerza mayor o
caso fortuito y no fuere posible o conveniente para los intereses priblicos, ejecutar total o
parcialmente el convenio, las partes podrd.n por mutuo acuerdo, convenir en la extinci6n de
todas o alguna de las obligaciones contractuales, en el estado en que se encuentren.

CLAUSULA QI,]INTA: PLAZ0.-

El plazo de duraci6n del presente convenio de cooperaci6n corresponde al transcurso del
ejercicio fiscal del affo en curso, es decir hasta el 3l de diciembrc del2017

CI/IUSITLA SEXTA.- CONVEMO ARBITRAL-

Si se suscitaren divergencias o controversias en la interpretaci6n o ejecuci6n del presente
contrato, cuando las partes no llegaren a un acuerdo amigable directo, se someten al
proceso arbitral en uno de los Centros de Mediaci6n y Arbitraje del Cant6n Quero.

CLAUSULA SEPTIMA : ACEPTACI6N.-

Una vez que los concurrentes con el debido conocimiento de las obligaciones que se
adquieren a la celebracion del presente acuerdo, lo aceptan, por ser conveniente para los
intereses de las partes, para lo cual suscriben en un original y cuatro copias de igual tenor y
valor, en la ciudad de Cevallos alosXXdeXXX de20l7.
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Sr. Hugo Villegas Bayas

ALCALDE (E) DE CEVALLOS

Crnl. (B) Deysi Bdrcenes Pefra

CUERPO DE BOMBEROS CEVALLOS"
Hasta ahi el texto del convenio. Se les adjunt6 tambien el informe jurldico, la
certificaci6n presupuestaria, un oficio de la Jefe Provincial del Cuerpo de
Bomberos y un proyecto de transferencia. Sefior Alcalde (S): Sefiores Concejales
han escuchado el tenor del convenio, como ustedes conocen nosotros tenemos
un compromiso con el Cuerpo de Bomberos del cant6n Cevallos, existe una
partida presupuestaria de $15.000, inicialmente esa institucion habia pedido para
la adquisici6n de un vehiculo pero sin embargo con la observaci6n que hizo el

Concejo Municipal, no se dio paso a ese primer pedido, en esta vez han mandado
una propuesta con un gasto promedio de 20.685 seguramente los 5.685 van
hacerse cargo ellos para potenciar la parte operativa de esa institucion, el
proyecto est6 considerado en 20.685,62, el Municipio tendria que aportar con
't 5.OOO que se encuentra en la partida presupuestaria, en tal raz6n sefiores
Concejales queda a consideraci6n para su an6lisis y para la aprobacion
correspondiente. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Sefror Alcalde tenga la
bondad, compafieros Concejales, sef,ores T6cnicos, es verdad que la ocasi6n
anterior que habian presentado la propuesta de parte del Cuerpo de Bomberos,
yo habia manifestado claramente y dije que no me parecia una urgencia tener un

automovil para socorrer los incendios o las catAstrofes que pueda darse aquien el

cant6n y en base a muchos criterios y an6lisis que se hizo ac5 en el Concejo se
pidio que presente una nueva propuesta, pero logicamente no podemos

entorpecer este traslado de la partida al Cuerpo de Bomberos, porque nosotros
como Municipio tenemos la obligacion de cumplir lo que determina la ley que es
pr6cticamente recaudar en los predios una cantidad x para ser desembolsado al

Cuerpo de Bomberos, lo cual nos parece un impacto un poco fuerte para la
poblaci6n, por ello es que hacemos esta transferencia porque llegamos en alg0n

momento a un consenso, pero me parece desde luego y pido mil disculpas tal vez

la ignorancia de los t6rminos que utilizan aqul de parte del Cuerpo de Bomberos,
me parece que lo que solicitan de pronto son como para una cuestion dom6stica,
utensilios de cocina digamos asi y que pienso yo que dentro del presupuesto

normal que ellos se manejan, siempre deberian haber considerado eso, porque

caso contrario en las recaudaciones que van haCiendo por diversas circunstancias
lo urnico que hasta hace poco tiempo atr6s les ha estado cubriendo pr5cticamente

lo correspondiente al gasto corriente, nada mas, yo pienso o hay dos cosas o
simplemente esto es una necesidad todo el pliego de peticiones que est6 aqui o
dentro del proyecto las especificaciones lo que necesitan ellos es una necesidad
que se les presenta ahora o lo otro es un poquito m6s grave o grosero lo que voy

a decir o nos quieren ver la cara de ingenuos, haber no hubo la posibilidad de

trasladar el dinero del Municipio para comprar un auto, simplemente nosotros

tenemos otro presupuesto por ac6 que teniamos listo para hacer este tipo de

compras, ese presupuesto lo ponemos en vez de la transferencia del Municipio y

lo del Municipio justific6bamos con lo que teniamos listo para comprar, me pongo

a pensar de esa manera y quisiera que no sea asi, que haya sido una necesidad
que se les presenta porque aqui vea hay cosas que piden una cantidad est6 78'

07, cantidad siete de esas bolsas para las cuerdas de 25 litros, 100 m, entonces
4 7



⌒

no se, se me ocurre que esto deben adquirirlo peri6dicamente y para eso ya est6
contemplado el presupuesto que ellos se manejan y dejando de lado todo este
criterio muy personal desde luego, yo creo que la transferencia que debe hacerse
de parte del Municipio debe ser para cubrir necesidades que vayan en beneficio
del pueblo, del cant6n, porque es el cant6n el que est6 apo(ando esto a trav6s
del Municipio evidentemente, mire hace alg0n tiempo atras el Cuerpo de
Bomberos tuvo una llamada para que extinga el fuego en lo que es la ribera del
Pachanlica, alguien habia encendido una 6poca como 6sta fuego y se estaba
propagando, llegaron hasta una partecita donde hubo a@eso y vean
lamentablemente no podemos hacer m5s porque la manguera no nos alcanza
sino s6lo hasta acd, necesitariamos unos 200 unos 250 m m6s de manguera y
una bomba de mucha m6s presion, entonces yo pienso que esas experiencias
que van teniendo los Bomberos, deben ser utilizada en bien, decir esto me paso
hoy debo buscar recursos para adquirir lo que hoy necesito y que no me vuelva a
pasar en el futuro, que m6s oportunidad a ver el Municipio transfiere $15.000, con
esos $15.000 se podria comprar una motobomba de mayor capacidad, hemos re
potenciado el equipo de socorro que tenemos y asi affo tras afio lo vamos
haciendo, ahora yo quisiera que no se interprete esto como que me opongo a que
no se d6, el Doctor Paredes lo ha analizado, est6 firmado todo el respaldo que
existe de Ia partida conespondiente, yo pienso que se debe dar, pero no debemos
dejar pasar por alto las observaciones que acabo de hacerlas, pedir por favor al
Cuerpo de Bomberos que ya no se invierta en cosas asi, creo que tienen su
propio presupuesto porque de sus recaudaciones ya han presupuestado cositas
asi, ellos deben apuntar que los recursos del cant6n queden en beneficio del
cant6n para dar un servicio cada vez mejor para nuestra poblaci6n, eso es sefior
Alcalde y desde luego con esas observaciones que lo hago para futuro, yo si creo
que ya pedimos que nos pasen el presupuesto lo han hecho y debemos dar paso,
pero dej6 sentado este pequefio malestar, con esto termino, el tema es que
nosotros deberiamos exigir al Cuerpo de Bomberos, hay un Delegado, no porque
sea mi persona, pero hay un delegado al Cuerpo de Bomberos, al Consejo de
Administracion y que deberia existir un informe de este Consejo de
Administraci6n, un informe de las necesidades prioritarias y que a la vez van a
justificar el desembolso de los recursos de aqui del Municipio, deberia haber un
informe pero lamentablemente no s6 como lo hacen all6, porque creo que toma la
decisi6n el Comandante y listo esto nos falta y se fue, asi no deben funcionar las
cosas para futuro, eso sefior Alcalde. Sefior Alcalde (S): Muy amable Seffor
Conceial Eco. Rodrioo Offate: Sef,or Alcalde, compafieros Concejales, seiores
T6cnicos, pido mil disculpas estoy af6nico y voy a ser muy corto en mi
intervenci6n, pienso que el compaffero Concejal Luis Barona ha dado los tips
necesarios para conocimiento y aprobaci6n de este convenio, en lo cual yo
tambi6n me sumo al criterio de 61, en donde si tendrla que haber un informe
preliminar de parte por ejemplo del Consejo de Administraci6n del Cuerpo de
Bomberos en donde dentro de este informe tiene que analizarse toditos los
sucesos que han acontecido en Cevallos y en base a esos sucesos acontecidos
poder planificar qu6 es lo que necesariamente necesita el Cuerpo de Bomberos,
habido muchas ocasiones aqul en Cevallos en el centro especialmente en la
6poca de invierno en donde se ha inundado la parte de la calle Espaffa y eJ
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Cuerpo de Bomberos del Cant6n Cevallos ha tenido que pedir ayuda a otros
Cuerpos de Bomberos entre ellos de Ambato en el asunto de las bombas, digo yo
si de pronto eso es una prioridad no estd presupuestado dentro del asunto, pero
todo esto tendrla que decirlo en los informes y basado a las estadisticas de lo que
sucedi6 en cada evento, puede ser otro evento como dijo el compafiero Luis que
falt6 la manguera, puede ser otro evento que tengamos que cambiar un vehiculo
porque la vida rltil de 6ste ha pasado, todo esto debe ir reflejado en los informes y
en base a un informe final del Consejo de Administracion de los Bomberos
entonces todos estos puntos deberia pasarse para poder analizar ac6 en el
Concejo, ademas yo pienso que la Ordenanza del Cuerpo de Bomberos que ya
mismo se aprueba en segunda instancia en donde dice que va a ser adscrito a la
Municipalidad, en donde ahl si por ser recursos municipales tendremos que
ponerle mucha atencion, tiene que presentarse en ese caso muchas cosas en el
tema presupuestario como estAn manejando el gasto coniente por ejemplo, como
estan manejando el asunto de los ingresos que cobra los Bomberos de las
actividades econ6micas y hacer relaci6n si se nec€sita apoyar con m6s o en
realidad ver qu6 hacer en el presupuesto que ellos lo tienen. Yo por mi parte

sefior Alcalde y compafreros pienso que aqul ya estd listo el convenio a firmar no
tengo ning(n inconveniente en apoyar y autorizar que se firme el convenio, sin
embargo hacer notar que hay algunas observaciones que tendria que hacerse
para precautelar los recursos que la sociedad, que el cant6n Cevallos lo est6n
poniendo para las diferentes instituciones y que sean utilizadas de la mejor
manera. Sefror Alcalde (S): Muchas gracias alg0n otro criterio sefiores
Concejales. Sefior Conceial Marco C5ceres: Sefror Alcalde, compafreros
Concejales, buenas tardes, sefrores Jefes Departamentales de igual forma
uni6ndome al criterio de los compafieros Concejales que anteriormente tuvieron la
palabra, estoy muy de acuerdo en que m5s adelante tal vez para los pr6ximos

convenios de cooperaci6n, tendremos que ser un poco mas exigentes en cuesti6n
de la inversi6n que se hace del dinero del pueblo, no quiero decir que por eso
estoy desconfiando del Cuerpo de Bomberos, sino al contrario es para demostrar
nuestra transparencia como instituci6n hacia el pueblo y desde luego si hay que

aportar a esa instituci6n como Municipio de acuerdo a las necesidades del pueblo,

hacerlo es con el fin nada m6s de prestar un mejor servicio a la ciudadania nada
m6s, pero ya hemos sido demasiado claros en el anterior informe de que no

est6bamos de acuerdo con la propuesta anterior que ellos presentaron y ahora ya
presentan una nueva propuesta, por mi parte yo me uno a que se de paso para la
firma de este convenio y desde luego se busque la mejor viabilidad para invertir
estos recursos econ6micos, eso nom6s sefior Alcalde. Sefior Alcalde (S): Muchas
gracias tal vez alguien m6s. Sefiora Conceial Eco. Viviana Urrutia: Buenas tardes
sefior Alcalde, compafieros Concejales, sefiores T6cnicos. lgual me uno a mis
compafieros Concejales a colaborar y que este convenio se apruebe, siempre en
beneficio y en pos de nuestra ciudadanfa como es el cant6n Cevallos, igualmente
si seria bueno hacer un seguimiento del dinero que ellos lo van a invertir y de esta
forma siempre precautelar nuestra transparencia como autoridades aquf. Sefior
Alcalde (S): Muchas gracias, alguien m6s. Sefror Conceial Ab. Mario Aouilar.
Sefior Alcalde, compafieros Concejales, seflores T6cnicos, yo tampoco me

opongo al traspaso de partida para el Cuerpo de Bomberos, como bien dice el
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compafiero esto deja mucho que desear, los informes o la solicitud de ellos nos
dicen que necesitan instrumentos para siete personas supongo que han de ser
para todos los Bomberos de aqul de Cevallos, porque todo dicen 7 - 7, supongo
que ha de ser para todos, si leemos para qu6 es el incremento que ellos solicitan
es para rescate en montaia, para rescate en altura, no s6 si aqui tendremos
nosotros montarias, me deja la duda a mi, quebrada si tenemos, no son
pronunciadas pero tenemos quebradas, eso si tenemos lo que a mi me causa
sorpresa es que no nos hayan puesto la certificaci6n que los sefiores Bomberos
del cant6n Cevallos est6n preparados para utilizar estos equipos, eso no le veo ya
le reviso como tres veces el informe tanto el que manda los Bomberos como el
que nosotros tenemos aqul, por el costo del equipo deben haber hecho un curso
muy avanzado para poder utilizarlo, creo yo que deben haber hecho ese curso y
ellos deben estar muy preparados para utilizarlo porque est6n pidiendo para todo
el Cuerpo de Bomberos, eso creo que deberia estar muy claro el asunto y yo
tambi€n comparto con lo que dice el compafiero Luis Barona ojal5 no sea que nos
quieran ver la cara y ya hayan comprado otra cosa con el dinero que ellos tenian
y quieran justificar con el presupuesto del Municipio, lo que ellos debian haber
adquirido desde el principio, esa preocupaci6n me cabe sefror Alcalde y
esperemos y confiemos, nuestro compromiso siempre fue apoyar al Cuerpo de
Bomberos, lamentablemente deja mucho que desear los pedidos de ellos, gracias
seffor Alcalde. Seffor Alcalde (S): Muchas gracias han escuchado y seffores
Concejales nosotros somos un ente de fiscalizacion y si no estamos de acuerdo al
menos yo muy poco conozco de ese equipo que est6n pidiendo, efectivamente lo
que dice el Concejal Aguilar es para alta montafra, para hacer operativos en
edificios altos, aqui en Cevallos no tenemos ese tipo de acciones que puedan
producirse, por ejemplo si hay un incendio en las quebradas ahl se puede entrar
sin ning0n apoyo de eso, tal vez esos ternos contra incendios puede ser
necesario, pero el resto yo pienso que si no hay el acuerdo una cosa es aceptar
por s6lo cumplir un compromiso nuestro, pero tambi6n hay que hacer un an6lisis y
ustedes mismo lo han dicho, no se ha justificado la inversi6n anterior del afio
2016, no s6 si el Doctor Paredes ha recibido ya la informaci6n del Cuerpo de
Bomberos de la inversi6n del afio 2016 me refiero justificando el aporte del
Municipio, porque ahijustamente lo que ustedes han dicho nos quieren ver la cara
y si no hay los documentos que ellos hayan presentado aqui, como justificamos la
inversi6n de $15.000, porque esto ya se viene dando del afio pasado, yo pienso
que ace ellos tenian que hacer el reporte del gasto de este afio, no s6 si Doctor
tiene, sino m6s bien que nos haga una explicaci6n, en todo caso antes de darle la
palabra al Doctor Paredes ustedes tienen que hacer un an6lisis muy profundo,
porque si ustedes dicen que una vez habido una acci6n cuando se inundo la
Avenida y ellos no tuvieron la suficiente capacidad para poder hacer la
evacuaci6n de esas aguas y pidieron apoyo a otra instituci6n, esto quiere decir
que operativamente ellos no est6n capacitados para desenvolverse en las
diferentes acciones de emergencia aqui en Cevallos, entonces que nos toca a
nosotros porque nosotros somos los dueffos de los aportes, exigir del Cuerpo de
Bomberos con los argumentos que ustedes han dicho, decirles que ellos en vez
de comprar ese tipo de implementos que son mds bien para entrenamiento y en la
realidad ya ven ustedes mismo en el escenario real, eso no se va a emplear, no
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hay ediflcios altos,no hay quebradas,no hay espacios pronunciados para utiHzar

ese tipo de cuerda,nosotros queremos yo pienso que hay que hacer una anansis
profundo antes de aprobar y exigir,yo alrnenos estoy dispuesto que se de,pero

tienen que hacer Justamente unas recomendaciones ciaras, aquF el Concela!
Barona ha dicho que tiene que haber un informe del Conselo de AdministraciOn,

se puede pedir tambi6n que e‖ os vengan y aqui expongan y tambiё n con ia
participaci6n como delegado al Cuerpo de Bomberos para exigir que e‖ os

iuStiflquen el dinero recibido del MunicipiO Yo pienso que antes de aprobar este
punto del orden del dia,tiene que hacerse un examen muy profundo no sOlo por

comp:acer decir bueno ya aprobemos y el dinero se va a ser humo, hay que
tambien regular, nosotros somos e!ente que tenemos que rendir cuentas a la
Contraloria y Contraloria a lo melor diga justo en ese punto revisan en que han
invertido y ahi estan equipos que pradicamente no son necesarlos Doctor m6s
bien que nos explique si hubo alguna informaci6n del Cuerpo de Bomberos sobre
la inversiOn e∞ n6mica del ano 2016 Senor Director Financiero. Dodor Hernan

Paredes, Muchas gracias senor A!calde, se5ores Concelales, companeros,
olciairnente no se ha hecho‖ egar ninguna informaci6n de lo uti‖ zado en el ano

anterior,de lo que se les dio un aporte similar de S15 000 pero en una rendici6n

de cuentas que e‖ os hicieron en e: mes de Marzo me parece que fue o Abril,

supieron indicar que esa asignaci6n la han utilizado para hacer ‖egar la

ambulancia que han lo9rado∞nseguir por donaci6n de los Estados Unidos,para

el transporte de esa ambulancia y hacerio ‖egar aca, obviamente me parece
oportuno que esta observaci6n tambi6n se la haga conocer a! CuerpO de
Bomberos a fln de que antes de entregar!a asignaci6n de este ano,le podemos
so‖ citar que p面 mero nos hagan ‖egar documentos iustittCativos de!a inversi6n
realizada el ano anterior, de esa manera estariamos a lo melo「  recibiendo

olcialrnente por escrito esa utilizaci6n de recursos Ahora respecto de los pedidos
que hacen en este proyecto,bueno yo por conOcimiento extra podria indicarles a

todos en el sentido de que los Cuerpos de Bomberos a nivel de la provincia estan

interre:acionados entre todos, lo que signiflca que si hay un incidente, hay un

siniestro en cualqulera de los cartones no so!amente es ob‖ gaci6n del Cuerpo de

Bomberos dei Cant6n asistir a ese siniestro, todos ios Cuerpos de Bomberos
estan unincadOs es decirtodos tienen que colaborarse y ayudarse entre todos los

Cuerpos de Bomberos, si hay alg`n incidente en montana que cevanos nO 10
tiene,pero tiene el cant6n Mocha pOr ejemplo por decir un elemp!o nada masy e!
Cuerpo de Bomberos de Ceva‖ os no esta preparadO con los implementos
necesarios pues no podra colaborar∞ n e‖ os en ese sentido, entonces io que
quiero decir con esto de lo poco que yo conozco obviamentei es de que todos los

Cuerpos de Bomberos tienen que estar preparados para todo tipO de terreno,para
todo tipO de percance, de siniestros que puedan ocurnr, 10 que si me parece
adecuado es de que obviamente y no creo que esto sea una camisa de fuerza
para que con ios S15 000 que el Municipio esta entregando, el Cuerpo de
Bomberos vaya a adquirir exciusivamente esos implementos que constan en el
proyecto, pOdria hacerse una sugerencia tambiOni en e!hecho de que si habido

necesidad como decFa el senor concelal Luis Barona de una bomba, de unas
mangueras de mayor distancia,sugenrles que puedan hacerla adquisici6n de eso
dentro de lo que es ios s15 000 y me parece a mitambi6n muy importante que
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obviamente cuando se les d6 a conocer que ha aprobado el convenio por parte
del Concejo Municipal, mediante un oficio de Alcaldia considero muy pertinente de
que el sefror Alcalde al momento de elaborar el oficio que yo podria tambi6n
colaborar en este sentido, se deberia solicitar que una vez realizada la inversi6n
se nos presenten todos los justificativos necesarios de que el proceso de
contrataci6n se haya hecho a trav6s del portal de compras p0blicas, se nos
entregue una copia de ese proceso y el listado de materiales adquiridos e
ingresados al inventario del Cuerpo de Bomberos, como asi consta en el convenio
tambi6n esa particularidad, con eso tambi6n estarlamos nosotros respaldSndonos
en el proceso, en toda la adquisicion que ellos han hecho con nuestros recursos
lo hicieron de la mejor manera y siguiendo la normativa incluso de compras
priblicas, la normativa legal que establece este tipo de adquisiciones. De esa
manera creo que podrlamos respaldarnos en esta entrega de recursos, ahora si
ellos con esos fondos hacen otro tipo de intervenci6n, eso ya serla problema de
ellos. Y finalmente se6or Alcalde sefiores Concejales yo creo que es oportuno
topar el punto en el cual por qu6 raz6n nosotros estamos haciendo este tipo de
entrega del recurso al Cuerpo de Bomberos, ya lo dijo el sefior Concejal Luis
Barona, hizo un recuerdo de lo que pas6, es por el hecho de que el Municipio en
su catastro urbano y rural no hace constar el porcentaje que deben pagar los
ciudadanos para el Cuerpo de Bomberos en el pago del impuesto predial, no s6 si
esto se va a seguir manteniondo para el pr6ximo afio, porque hay una
obligatoriedad, inclusive en la parte legal ustedes conocen, creo que si lo han de
ver leido en la Ley de Defensa contra incendios existe la disposici6n legal de que
cobren los Municipios este porcentaje y se entregue al Cuerpo de Bomberos,
entonces si seria bueno tambi6n que esto se vaya tomando en cuenta para el
an6lisis inclusive del presupuesto 2018, a ver qu6 decisi6n se va a tomar con
respecto de eso y concomitantemente @n la Ordenanza que posiblemente en los
pr6ximos dias vamos a retomar en cuanto al Bienio 2018 - 2019 de los predios
tanto urbanos como rurales. Es oportuno como le digo que esto se vaya tomando
en cuenta para ir tomando decisiones que va a ocurrir en lo posterior, eso nom5s
sefior Alcalde. Sefior Alcalde (S): Muchas gracias Doctor. Sefiores Concejales
hemos escuchado el criterio t6cnico en este caso del Doctor Paredes, Director
Financiero del Municipio tambi6n haciendo la observacion del Cuerpo de
Bomberos, en tal razon vamos a someter a votaci6n si se aprueba o hay alg0n
otro criterio pa.a d4 fin a este punto. Sefror Conceial Aboqado Mario Aouilar:
Sefior Alcalde yo tengo una sugerencia si cabe el termino, dentro del criterio que
ha dado el Doctor Paredes me parece muy acertado en este momento, el mismo
criterio debi6 haberlo expuesto por escrito al momento en que hace la sugerencia
de que se apruebe la pa(ida, yo estoy muy de acuerdo con 61, pero esto debi6
habernos puesto a nosotros por escrito para nosotros tener una base formal, para
tener nosotros un criterio un poco m6s formado de lo que usted nos est6 diciendo
en este momento, yo tampoco conozco mucho del manejo del Cuerpo de
Bomberos, se actualizo la Ley contra incendios hace dos semanas reci6n, hay
que ver si la normativa est6 vigente todavia la que estamos poniendo, hacer un
an6lisis m6s exhaustivo sobre el asunto, podriamos aprobarlo hoy dia no habria
ning0n problema, pero caben las dudas de todos los compaieros de que mismo
van a ser con los instrumentos y como bien dice el Doctor paredes, deben estar
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capacitados y preparados esperemos que ya lo est6n para que puedan adquirir
estos implementos Yo como dlle y es s61o una sugerencia, si pasa bien o si no
que se apruebe, que los companerOs del Cuerpo de Bomberos vengan y nos
hagan una exposici6n de todo el material que e‖ os quieren comprar y la
necesidad prioritaria de hacerlo aquF al Concelo en pleno o al Municipio en plenO
para poder ver si es o no prioritario que se compre estos materiales, eso en

ca‖dad de sugerencia nada mう s Senorメ !ヽcalde(S):Algon otro criterio senores
Concelales para someter a votaci6n El pedido de usted seria que e‖ os antes de

aprobar el presupuesto asi lo entiendo yo, no sO si estoy equivocado, antes de

aprobar el convenio e‖os vengan y hagan una exposici6n,ahonta vamOs a poner

ei hipotOtico caso que a lo melor no nos convenzan con ia explicaci6n, que va a
pasar Seno「 cOnceial Abooado Mario Aouilar: No lrmamos el convenio Senor
Alcalde(S):Yo al menos pensarra seg`n su criterio que deberia primero esperar
que e‖ os vengan,hagan una exposici6n y∞ n el conoc:miento que tengamos en
esa reuni6n delar pasar para otra sesi6n y aprobar,asi entiendo Seう o「 Conceial

Marco Caceresi Dar por conocido hasta que se d6 una explicaci6n Senor
Conceial Ab Mano Aqunar Es una sugerencia nada m6s Senor Alcalde(S):Hay
un criterio no ha lanzado como moci6n ei senor Conceial Aguilar que antes de
aprobar esto primero vengan los selores del Cuerpo de Bomberos y hagan una
exposici6n para que e‖ os,ustiflquen este material que estう en ellistado,para ver

si es pertinente o no de acuerdo a la exposici6n de e‖ os tёcnicamente van a decir
para quё es esto,  para qu6 es esto otro, no s6 si lanzan como moci6n esa
iniciatlva del senor Concelal Aguilar Senor cOnceial Eco Luis Barona:ApOy6 1a

moci6n Senor Alca:de (S): No se algun otrO criterio senores cOncelales o se
a‖anan no ha lanzado como rnoci6n sino es una sugerencia del senor Concelal,
no sё  si lanza como moci6n o simplemente se da por conocido  y hacer !a
recomendaciOn para que e‖ os hagan la exposici6n del equipo que van a adquirir y

tambiOn hacerla recomendaci6n∞ n el Doctor y pedir que presente primero un
informe de!Conselo de AdministraciOn de lo que se ha invertido en el ano 2016,
luego tambi6n que el Doctor Paredes haga una exposici6n para que las
inversiones entre directamente por el sector de compras p6blicas y se compruebe
que este listado haya sido ingresado al sistema de adquisici6n, asi es Doctor

Entonces pido el consenso de los senores cOncelales La resoluci6n seria dar por
conocido y pedirlo que hemos mencionado RESOLUCiON 152.2017 LueqO del
ana:isis en base a lo estab:ecido en ei Art.57 de:C00TAD que determina

cantonales,acuerdos v resoiuciones v l■ erai t〕 Conocer v resoiver los

conocido ei texto de:Convenio de CooDeraCi6n v Transferencia de fondos
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DENANZA SUSTITUTivA
A LA ORDENANZA QUE REGULA EL DESARROLLO Y ORDENAMIENTO
TERRITORIAL EN EL CANTON CEVALLOS. Sefiores Concejales yo pienso que
6sta ordenanza hemos trabajado de manera conjunta con la parte t6cnica y por
supuesto la parte politica ha estado inmersa en todo momento en la elaboraci6n
del documento, sin embargo creo que para esta 0ltima discusi6n que vamos a
tener en este momento habria que ir revisando en todos los articulados para ver si
hay algfn error a lo mejor de forma, al menos yo lo he revisado y hay que ir
corrigiendo, yo les pido a ustedes vamos a ir revisando de articulo en articulo, no
nos vamos a demorar, yo tengo observaciones de algunos articulo pero es de
forma y aqul tenemos que definir claramente algunas cosas, por ejemplo en
algunas cosas estamos diciendo Direcci6n de planificaci6n y ordenamiento
Territorial y en otras estamos poniendo Departamento de planificacion y
Desarrollo territorial y lo mismo en el tema del Asesor Juridico estamos poniendo
Deparlamento Juridico y en otra parte le ponemos Asesoria Juridica, mds o
menos eso es lo que yo he revisado y he encontrado como falencias, hay una
transitoria que est6 en Disposiciones Generales que deberiamos cambiar y ver si
ponemos tambi6n una Transitoria adicional que eso analizaremos en su
momento. Eso m6s o menos es lo que yo he encontrado entonces yo propongo a
ustedes para ir revisando artlculo por articulo de pasada, al menos yo tengo rinas
pocas que son solo de forma, ir revisando y ver si ustedes tienen alguna
observaci6n podemos ir parando y haciendo la observaci6n para ir corrigienJo el
presente documento, no s6 si est6n de acuerdo con esa metodologia. sefror
conceial Aboqado Mario Aquilar: si yo no tengo ningrin problema, como va 

-haceruna revision general, no ,creo que va a haber problema. sefior Alcalde (s):
Entonces procedamos sefiores concejales, sefiores tecnicoslambi6nluiGra
que aqui haya el aporte, este trabajo lo hemos hecho en forma conjunta aqui no
hay el yo hice, hicimos, hablamos en plural, hicimos todos y si hiy ahora que
hacer una rectificaci6n que nos hagan parar en cualquiei momento y aqui
tenemos que ir poniendo los criterios, si ponemos Direcci6n o Departamento. El
sefior Jefe Administrativo ha hecho la recomendaci6n de que se revise el
organigrama de c6mo esta esa dependencia, es Direcci6n o es Departamento, es
desarrollo territorial o es ordenamiento territorial, entonces nay que dejar un solo
concepto para que no nos confundamos. sefiores concejales yo pienso que tanto
la explicacion de motivos, como los considerandos no se ha de revisai porque
este apegado netamente a la constituci6n y a las leyes que se ha considerado
para la elaboraci6n de este documento. No s6 si tiene la computadora lista seftor
Arquitecto para ir revisando o vamos revisando directamente en el texto, mejor
proyectemos. El nombre de la ordenanza queda como ordenanza sustitutiva que
Regula el uso y ocupacion del suelo, el Desarrollo y ordenamiento Territorial en
el cant6n cevallos, asi quedamos en la revisi6n que hicimos anteriormente no s6
si hay alguna observaci6n. En el articulo 1 no tengo ninguna observaci6n, no se
los seffores T6cnieps, los sefiores concejales. pasamos al articulo 2, yo tengo en
el anexo 10 que dice estructura vial urbana del cant6n cevallos, yo piensJ que
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debe ir estructura urbana y rural del cant6n Ceva‖os Senor」efe de P:anincaci6n
Ara」 osё Ramos:Abajo esta rura:Sra Secretana:Esta en el anexo 10 estructura
urbana del cant6n Ceva‖os y en el anexo ll estructura rural del cant6n Ceva‖ os
Senor Alcalde(S):Aqui mas bien yo les pedirfa poner pian vial, porque estructura
que es?Aro 」osO Ramos:Estructura es∞ mo una cuadricula,tecnicamente es
asl,asi se denomina la estructura vial,asi tiene que estar, plan vial o plano vial

es otra∞sa Selorメ lヽcalde(S): Que vamos hacer nosotros, un plan vial  AttL
Josё Ramos: Postenormente, este rato estamos nosotros indicando lo que esta
en la reandad las vias,lo que esta planincadO,Otra∞ sa es posterlorrnente e!plan
vial Senorノ lヽcalde rS): Los sin6nimo de estructura dice distribuciOn,ordenaci6n,

colocaci6n, posiciOn, orden, combinaciOn, eso dice lo sin6nir■ o de estructura,

entonces por eso yo decra que debemos poner p!an Aro  Galo Acama.
Coordinador de Planincaci6n Estrat6qica:  Senor Alcalde, senOres concela:es,
companeros Funcionarios dentro de la defnici6n de estructura vial,constituye la
vra y tOdOs sus soportes que conforman :a misma en cuanto a carreteras y
caminos y se ∞ nsidera ∞ mo el ∞ nlunto de elementos que permlen el
despiazamiento de vehiculos de forma segura desde un punto a otro, asi estl
ooncebido el tema de estructura via!,entonces me parece adecuado,eitema de
plan vial ya es un estudio o un ana!isis que ira determinando si es que hay que

hacer alguna rectiflcaci6n en el trazado vial en cuanto se rttere a proyecciones

de ensanchamiento, un nuevo trazado de vras,eso es otra cosa Senor Alca!de

壼ュL Entonces va a si mismo En el articulo 3 yO s61o tengo que poner dice en ia
!inea segunda informes t6cnicos iuridiCOS, yo le puse que sean t6cnicos y
juridicos,porque no hay ni gui6n Senor cOnceial Ab Mario Aqu‖ ar:Antes de eso

nosotros debemos ponernos de acuerdo porque dice se tomara en cuenta el
oontenido de!plan de desarro‖o y ordenamiento terntOrial,ese es un documento,
yo no s6 silos documentos o los planos que va a continuaci6n son uno solo o

dos∞sas separadas,por qu6 si son dos cosas separadas hay que poner coma
(,)p:anOs y documentos que se deta‖ an a∞ ntinuaci6n Seiorメ :ヽcalde(S):Ahi no
hay documentos todos son planos SenOr cOnceiai Ab Mario Aouilar: No todos
son planos Arq JOs6 Ramos:Estos documentos es parte del plan de desarro‖ o

Selor Alcalde(S):Ahi dice planos y documentos Arc Jos6 Ramos: Dice se
tomara en cuenta e:plan de desarro‖ o y ordenamiento territorial y ios planos que

se detallan a conlnuaci6n  Senor cOnceial Ab  Mano Aqu‖ ar No hay
documentos Arq JOs6 Ramos:No Senor cOnceial Ab Mano Aguilar Y la
estructura vial Senor Director Financiero Dr Hernan Paredesi Y las normas de
Arqulectura tambi6n son documentos,lene que estar como esta Senor cOnceial
Ab Mario Aou‖ ari Si va a estar como estaba,solo hay que cambiarle ei orden y
tiene que ir planos y documentos  SenOr Alcalde(S): En el articulo 3 en la
segunda linea dice ∞ n los informes tё cnicos iuridiCOs, yO propOngO que sean

t6cnicos y juridicos, porque una cosa es lo t6cnico y otra cosa es lo iurFdico,s61o

ponerla y nada mas Aro」 osё Ramos:T6cnicos tturidiCOs Senor cOnceial Ab
Mario Aoui!ar Seria t6cnicos yノ o juridicos porque pOdria ser tOcnico nada mas o
SOI。 ,uridico SenOr PrOcurador sindico: Podria ser un inforlne∞ njunto tecnicO_
juridico Senor Conceiai Ab Marlo Aquilar Podria ser un :nfo「 me conlunto o
pOdria ser un informe individual, se reforma la ley y no es un aspecto tё cnico lo

que lenen que reformar,si no es un aspectojuridico Senor Aicalde rS):Entonces
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pongan informes t6cnicos y/o juridi∞ s SenOr Alcalde(S):En elresto yo no tengo
recomendaci6n no s6 si ustedes tengan Yo no tengo en e1 4,5,6,7 En e19 mls
bien una explicaci6n,alrnenos yo no le entendia dice zona de protecci6n natural,

en las  abreviaciones usted me pone zona de protecci6n natural, zona de
protecci6n natural uno,zona de protecci6n natural dos,zona de protecci6n natural

tres,donde tenemos concebidas estas tres zonas adicionales Arq JOs6 Ramos:
Nosotros extraemos del plan de desarro‖ o y ordenamiento territorial Senor
Alcalde(S):No s6 pOr quё  lo pusimos Aro Jos6 Ramos Del plan de desarro‖ o
de ahi sacamos pero los dos estan inmersOs Senor Alcalde rS):Este momento
usted me dice de donde extraigo,saco el documento del plan de desarro‖ o y enla
praxis tenemos eso Arq Galo Aqama: En el artrcu10 siete en ia zona de
protecci6n valo「  hist6rico―cuitural esta deternlinada alguna zona o sector que
tenga alguna connotaciOn hist61ca Senor AIcalde(EL La estaci6n del tren seria
una Aro Galo Acama: Esa es una edincaci6n mas nO una 20na Senor
Procurador Sindico: En este punto, hoy en ia manana tuvirnos una capacitaci6n

en ellNPC y dentro del plan que se tiene que presentar este ano se establece
que se debe catastrar no zonas si no bienes materiales e inmateriales de va!or

hist6rico culturall entonces entenderia que no se esta hablandO de una zona sino

de inmuebles determinados senor Alcalde (Sl seria entonces de cambiar la
pa!abra zona pOr b:enes Jefe de Planincacion:zonas realmente no tenemos aqui,

son aisiadas,son edincaciOnes, 10 del rnolino no es una zona es un elemento,la

estaci6n del ferrocar‖  es un elemento y dei resto de casas del listado que
tenemos SenOr Director Financiero El hecho de que est6 ahi signinca que tiene
que estar en e!cant6n o solamente son abreviaturas de lo que hay Se5orメ iヽcalde
rs): si ponemos zona de valor cultural, es que tenemos una zona ampha, en la
practica nO hay,podemos ponerle en lo hist6rico el molino que alg`n rato se harう

,

ia estaci6n del tren,no hay otra 20na de prote∝ i6n Senor PrOcurador Sindico
Son bbnes pat"monhに s COordnador de Phnttcad6n Estrat6gical Yo conozco
que estan en ese proceso de va‖ daciOn de! listado de bienes patrimoniales,
circunstancias inmateriales tambi6n de caricter cuiturai hist6rico cantonal,pero al

hablar porque el Articulo 7 esta deiniendo de alguna forma lo que es el suelo

urbano y hab!a de que constituyen predios ubicados dentro dellimite urbano y se
divide en las siguientes zonas, pOr esO averiguaba si aqul esta determinada
alguna zona∞ mo en otras ciudades ocurre que se determina la zona del centro
hist6rico en Quito, en Latacunga, entonces ahi si se const:tuye una serie de
manzanas que tienen un va:or hist6rico,que generalmente nacen de donde inici6
1a ciudad, donde fueron sus primeras edincaciOnes, pero no sl si en ei caso de

Ceva‖os a mas de la zona urbana central que obviamente esta determinada,
tambiOn tenemos una zona de valor hist6rico cu!tura:que debemos proteger comO
esta pianteado aqur, casO cOntrario deberFa e‖ minarse el tema de zona de
protecci6n de valor hist6rico cultural,alrnenos dentro de lo que es suelo urbano

Lo otro ya es una∞sa puntual son las ediflcaciones que tienen una∞ nnotaci6n
hist6nco culturai Seう or Alcalde(S):Entonces ahi seria de poner en vez de zona,
bienes de protecci6n Senor Drector Financiero Pero esta ordenanza no regula
bienes sino el suelo Coordinador de Planincaci6n Estrat6gica:Para mi seria de
eliminar Senor Alcalde rS)PerO si hablamos de bienes serFa la estaci6n,si usted
le analiza lo que tenemos el parque es bien patrimOnial seう o「 Procurador
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Sindico: Por donde se extiende la !inea 

“

rrea Senor Director Financiero: La

misma zona de la estaci6n Senor Alcalde (S): No ven esa casa viela es
patrimonial, yo al menos digo poner bienes de protecciOn de valor hist6rico

cultural Coordinador de Planiflcaci6n Estrabgical No concatena∞ n lo que dice

ahi,se divide en ias siguientes zonas,al hablar de zonas estamos hablando de
una extensi6n,de un territolo delnido,ahora yo no s6 sila 20na urbana central

tambi6n tiene esta∞ nnotaci6n en ciertas manzanas de pronto como el parque

oon las ca‖ es que circundan al parque central que tengan un valor hist6rico para

el cant6ni pOrque ahi serFa de deinir el tema este, como dice el Abogado de
prOntO sectores de huertos pero ahi estamos hablando de suelo rural no de suelo

urbano salvo que existan todavia huertos aquF dentro de lo que esta∞ nsiderado

urbano Seior Conceial Ab Ma面 o AQu‖ ar: Si existen todavia huertos aqul en
Ceva‖os en la zona urbana Coordinador de Planincad6n Estrat6qica:Y eso los
vamos a∞nservar,porque esa es una‖mltaci6n tambien senOr Alcalde(S):Eso
no se sabe porque ya son privados Selor Procurador Sindico: Lo que pasa es
que si se dec!ara a los huertos∞ mo una zona de protecci6n cultural ya tiene

cierto gravamen y debe mantenerse en esa fo「 ma Coordinador de Planincaci6n

Estrat6gica: Ya no podrFan ediflcar Senor cOnceiai Eco Luis Barona: No nos
demos las vueltas,eltema de zonas de protecci6n silo vamos a ver asi un poco
hilando mas inO cOmo dicen, decir una zona, donde estう  la zona, si tenemos

nosotros, nosotros tenemos abarcado aunque no es extensa pero es una zona,

usted ve:a!inea brrea,la estaci6n,alfrente tenemos el museo,la casita que no
se puede botar, mas abalo de la Unidad Educativa Pedro Fermin Ceva‖ os hay

una casa que tambi6n esta considerado como tal,delemos como esta comO zona
y eso abarcara en terminOs genera!es mas adeiante a que pOdamos sa‖ rnos o

regresar un poco,pero delemos ahi porque si ya vamos delniendo entramos en

otro problema mas senOr Alcalde(S):Yo pienso que delemos como esta La
pregunta que yo le hago al Arquitecto Ramos mas bien en el articulo 9 de las

zonas adicionales, la l, 2 de protecci6n natural, yo pienso que no debe ir solo

debe quedar una zona de protecci6n natural nada mas En el articulo 9 yo sOlo
sugiero no s6 si estan de acuerdo porque el dato que decimos d6nde esta la zOna

de protecci6n natural uno, la zona de protecci6n dos,ia n`mero tres Seう o「 Jefe

de Planincaci6n:En eso tenemos nosotros que recurrlr al PDyOT necesariamente,
entonces ahi ya tienen articulado,ya tiene deinido correctamente Seう orメ Iヽcalde

」二L Entonces que se quede como estう  En el articulo 10 no tengO nada no s6 si

los selores Concelales tienen a!9o,en el articulo ll no tengo nadal en e1 12 yo

no tengo nada, en e1 13 no tengo nada, al senor Arq preguntar en e1 13 dice
mlltip!e, pero esta abreviado dice entre pattntesis(MC)nO da ning`n significado,

MC ba10 impacto ambiental SenOr 」efe de P:anilcaci6n: Es m`Liple pero
comercial,delemos ahi porque tocaria cambiar todlto Senor Aicalde(S):En e114
yo no tengO ninguna observaci6n en elliteral H de este articulo ahi esta puestO en

ia zona urbana y nlcleo de planilcaci6n,ahi debemos poner n`cleos urbanos en

suelo rural porque asi esta confOrme a!a ley de Tierras Senor Director
FinancierO:Un texto parecido a ёste estl en el articulo 6 Senora secretaria:En el

Art 6 esta n6c!eO de planiflcaciOn urbana en suelo rural Se5or Alcalde(E): En el

articulo 15 y 16 yo no ten9o ninguna observaci6n no s6 si ustedes tienen En e1 17

‖teral b)∞nSta Departamento de Planincaci6n y Ordenamiento Territorial, eso
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tenemos que ana‖ zar para llevar tOdo∞ n el mismo criteno, si es que se‖ ama
Departamento de Planttcaci6n y ordenamiento tterritorial pOrque por ahi esta
Direcci6n de PlaniflcaciOn y desarro‖o terntOrial, entonces sugiero que donde
encontremos pongamos direcci6n de p!anincaci6n y ordenamiento teritorial
senOr 」efe Administrativo cOmo es  pianincacion, porque a ratOs ponemos
estrat6gica, ponemos de desarro‖ o teritorial y aqui dice de ordenanliento
terntOnai,que mlsmo es Senor」 efe Administralvo lno Vlnicio Freire:Senor
A!ca!de,  senOres  concelales  esta  comO  Direcci6n  de  Pianincaci6n  y

itti憲
°ЪI°0::僣Tl晶nm
DiOn y ordenamientO Terrltonal  senOr

Aにdde rs)Esta DepanamentO de asesorb“ rdにa∞mo esta Ю

"rdに

。 senOr

都 詳 習 母 音 絹 電 |[返寵 ind:eP:誦盟 器 ヽ llttm
quedatta todo C00rdhadOr de Phnttcad6n Estrat6qica:En d a威

たJo 17 en b
segunda linea sigue como Departamento sra Secretana:En el mismo articulo 17
oon ei apoyo de cambiarla Direcci6n de PrOcuradurfa Sindica SenOr Aicalde:En
e1 18 no tengO nada si ustedes tienen algo, en e1 19 tampoco tengo nada, ahi

為翼Fiξ鶴滉::ざ]::「1嵩
r:踊ilζ
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estoy equivocado porque
entonces yo estaba pensandO que debe ir A3
Estrat6qica: Es que en el mismo articu!o habla del n6cleo de planincaci6n
entlendo es en suelo rural que es A3 Senor Alcalde rS): Pero ahF est6 A4,
entonces yo plenso que debe ser A3 Seior Director「iF5日しierO Tocnicamente
debe explicar alguien eso porque nosotros no sabemos se5or Conceial Ab
Mano Agu‖ ar No creo que ha de ser de forma consecujva l‐2-3 senor Alcalde

鋭富』‖昌£::::識獣 瀧配:面
1∞d6n Coodhadα de Ra面1∞d6n
l diga A3 n`cleo de p:anincaci6n urbana

en sue:o rural 」efe de Planincaci6n: EI A3 es n`cleo de planiflcaci6n Senor
Concehl E∞  Luも Barona Si tenemos y es a lhea deね blca 」efe de
Phnttcad6ni Sobre lhea de ttbnca,adosadO a ambos bdOs y rejro poste"or de
3 metros senor AIcalde rS): En e1 20 no tengO nada  CoOrdinador de
Πanttcad6n Estrat“ical En d tema de h aLura de edttcadOn en d cuadro esta
establecido que en todas las zonas la aitura de ediflcaci6n seran siete pisOs y la

inqu:etud que sale es,si ex:ste un estudio de factibi‖ dad para atenderia demanda
actual sObre todo la cuitura en cuanto se renere a la impiantaci6n de nuevas
edincaci6n sObre tOdO en cOmpetencias exciusivas que tienen que ver con e!GAD
Municipal,esto es agua pOtab!e alcantarl‖ ado blsicamente ylo que se hara en su
momento bOrdi‖ os,aceras O deinici6n en cuanto a caminos si bien ia intenciOn
puede serla densincaci6n y aprovechamiento de la capacidad instalada en cuantO

a redes de infraestructura corremos institucionaimente un nesgO de que no se
oonsolide sino mas bien se vaya a sentar edifcaciones de este n6merO de pisos
en zona rural por un iado que la vocaci6n primaria del suelo rural es :a
agropecuaria y si estamos hablandO de nlcleos de p!anincaci6n urbana en suelo
rural debemos cOncebir este cOncepto como tal,no dejarindiscnm:nadamente y al
libre albedrio el hecho de que se pueda edincar hasta siete pisos, hay OtrO tema
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que es de orden t6cnico en cuanto ai nlmeЮ  de viviendas en funci6n de la
caracterizaci6n sean estas unifami‖ ares, bifam‖ iares o multifam‖iares, es decir a

partir de las tres fam‖ ias una edincacion se considera ya multifam‖ iar,ias normas

de arquitectura y urbanismo determina que a partir de un quinto piso pOrtema de
accesibilidad ya es necesario pOner un ascensor y debemos ir pensando en este

tipo de temas Otro de orden tOcnico es el asunto de la ∞ lumna de agua en
funci6n de :as caracteristicas tё cnicas de :a red del servicio en este caso del

servicio de  agua potable que estl instaiada en los diferentes sectores y la
posibilidad de extensi6n de estas redes hacia donde se vaya consolidando!os

nncleOs O las nuevas ed:flcaciones,pensemos que en un sector rural a lo meior o

en un sector urbano a lo melor la ediflcaci6n va a llegar a siete pisos y van a
tener siete familias y la coiumna de agua nos da solo para!legar a 6 metros a 2
pisOs, si bien es cierto tambi6n se puede uti‖zar equipos para subir a travOs de

bombeo a la altura que falta,el ascenso「 va encareciendo,no s6 sien el momento

en que se tom6 esta determinaciOn de 7 pisOs de altura en todo el cant6n se hizo

ese tipo de anう lisis y averiguo esto porque en los pocos dias que estoy por aqui

∞ mo parte de la municipalidad es ia primera vez que puedo conversar con
ustedes de este tema que ya lo hemos tratado dentro del area t6cnica con el Arq
Ramos,!a verdad no sё  si se tomO en consideraci6n esto Senor Aicalde(S)I Mas

adelante esta estipulado en la Ordenanza, esto analiz6 1os mismos t6cnicos el

Arq Ramos,e:Arq Pinto,se ha discutido,para que usted tenga conocimiento en
la zona rural solo en los nlcleos de planincaci6n de suelo en ei area urbana,solo

en e:caso de los caserlos son 5,en ia transitoria esta tipincadO eso en 1 80 dias

tienen que presentar hasta que radio de trabalo van hacer ia pianllcaci6n en
Agua Santa,   Andignato, Santa Rosa y Santo Domingo  Todas !as
oonsideraciones que usted ha mencionado el Arq  Ramos y el Arq  Pinto
rea‖ zaron varios ana‖ sis y aqui se ha discutido,la parte t6cnica considero la parte

dei agua, ia forma de instalaciones e16ctricas, alcantari‖ ado, la parte para
personas oon discapacidad, lo de los ascensores discutiamos como era la
perspectiva y!a flnalidad de los 7 pisOs es para proteger el area prOductiva porque

estamos haciendo casa de 2,3 pisOs En e!tema del agua!e comento que hay un
proyecto la SENノ GヽUA ya esta para entregar 26 1itros  adicionaies a los 16 que

tiene,si usted ve para 8 163 que es el censo de1 2010 pero con una poblaci6n de
12 000 se ha sumado que hipoteticamente vamos a tener una poblaci6n adicional

de 3 000 con los estudiantes de la Universidad TOcnica con la Facuitad de
Agronomia, se supone que va a venir la Facultad de Derecho, tambi6n ia de
Ciencias M6dicas, tenemos una pOblaciOn de 15 000∞ n la lotante, todo esto
debe∞nsiderar ia parte t6cnica para hacer esto Coordinador de Planincaci6n
Estrat6gica:So!amente para complementar ia idea y mi criterio t6cnico,de:as 6

zonas o codigos que estan establecidos en este iiteral de la a:tura de edincaci6n,

solamente la zona ZPN 20na de protecciOn natural esta con 2 pisOs,sila ldea es
no densiflcaria zona rural yo no s6 porque en ia A3 y en la A4 esta∞ nsiderado

tambi6n 7 pisOs Senor Alcalde(S)i Son ias partes centrales de los caserlos Cual
es su propuesta Arquitecto si no vamos a pasar en esto,porque tiene que haber
una propuesta Coordinador de Planincaci6n Estrat6qica: Revisar el nimero de
pisos, actuaimente en zona rural esta comO en zOna de protecci6n natural dos
pisos Seう or Conceial Ab Mario Aquilar:En que literal Arquitecto Coordinador de
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de Planincaci6n fue discutido hasta la sacledad, nosotros∞ mo parte poilica lo
que hicirnos es decir que esta bien,porque a!rnenos desde mi punto de vista se

deberia proteger las areas productivas en ei sector rural, entonces si hay a!g6n

crterio,alg6n aporte a este punto Selor Conceial Abocado Mario Aqu‖ar Enlo
que nos pidi6 el Arquitecto Agama esta∞ rregido la letra p y se mantienen todavia
los siete pisos si no hay otro cntelo c00rdinador de Pianincaci6n Estrat6oical

Solamente le solicitaria senOr Alcalde que se haga∞ nstar mi criterio emitido,en
todo caso yo no comparto ei criteno, respeto mucho pero no comparto Senor
Alcalde(S〕 : Pero no ha dado una propuesta, si seria importante como TOcnico
Dos cosaS, la una,  e: critelo tOcnico 6sta  hecho por el anterlor 」efe de
Planilcaci6n con e:Arquitecto Ramos,si seria bueno para que quede constando
en actas,cuう l es su criterio,porque ya ha dicho que no esta de acuerdo con siete

pisOsl pero no ha dicho cuantos debe ser, porque tiene que habertambiё n una
prOpuesta, usted solo observa a lo que esta hechO, pero  no dice cual es la

re∞mendaci6n de su parte Coordinador de Planincaci6n Estrat6qica: Aqui
habido un pronunciamiento dei mismo Arquitecto Ramos que considera que
pOdrian serlos cinco pisos en las zonas,yo he dicho que sila intenci6n en 20na

rural es mantener espacios de producci6n agropecuaria realmente no deberian
ser siete pisos,sin embargo yo respeto el criterio y las∞ nsideraciones t6cnicas
que haya tenido el anter:o「 Jefe de Planiflcaci6n, pero yo no !a comparto Mi
prOpuesta seria que se revise esta situaciOn no es de cuantos pisos me gusta a

mi Seior Aicalde (S): Estamos en una discusi6n para aprobar en segunda
instancia, de usted tiene que haber un pronunciamiento de cuantos pisos
recomienda para que el Concelo en este momento haga una votaci6n si se
mantienen los siete pisos o cual es el criterio de usted, porque estamos
aprobando una ordenanza para segunda instancia,es decir hoy se apruebai no va

a quedar para discusi6n de otro dia,diga mi recomendaci6n tOcnica es de tantos
pisOs y el Concelo ananzara si son 7 o no,a‖ a tenemOs que llegar, ya no va a
quedar para otro dia, hoy estう  la discusi6n en segunda instancia de esta
ordenanza, entonces por favor senor Arquitecto su criterio para que el Concelo

cantonal resuelva de si o no Senor Conceial Ab Mario Aquilar Porque su
sugerencia y la del otro companero que se bale a cinco la altura de las
edincaciOnes SenOr Jefe de Planincacioュ : Mi planteanliento es porque aqui en

20 anos se mantienen, aqui en la 20na Central donde se deberia reventar el
asunto de la construcci6n, no hay esa infraestructura, balo esa experiencia
personal, claro que debemos proyectar por supuesto, yo:o que maniflesto que

cuando se pOne en ia normativa cuatro pisos siempre va el quinto, porque viene
que se le apruebe unos dos cuartitos arriba y estう el ca16n de gradas o el cubre
gradas, entonces ahi asoman cinco Si nosotros le pOnemos los cinco !o que
estariamos en delnitiva haciendo es un piso menos nada mas Ahora si eso es
pOr un pisO mas O pOr un piso menos ya es relativo,estariamos de acuerdo si es

por unos tres o cuatro Senor Aicalde rS):Deinamos,el Arqulecto dice yo no

estoy de acuerdo,pero no dice cuantOs pisOs,pOrque aqui estamos discutiendo!a
ordenanza en segunda instancia y hoy se aprueba Senor cOncelal Marco
caceres:senor Alcalde,companerOs cOncelales,como usted ha sido muy c:aro,
el pronunciamiento tiene que ser tocnico,hemos estudiado suflciente tiempo para
‖egar a lo que esta plasmado,mi criterio se quede tal cua!esta,si manana mas
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tarde hay a!96n criterio balo alg6n fundamento t6cnico se hara una refbrma Senor

Alcalde rS〕 : Esta a∞ nsideraci6n sobre este punto, se mantiene los siete pisos
Yo me mantengo en 7 Que eXista!a perspectiva que pueden hacer,porque ahora
oon 3 pisOs que han autorizado clandestinamente lo hacen,por eso yo le reclame
ayer a la senOra cOnlisaria,que porque no se ha sancionado siestan haciendo un
piso adicional es justamente porque no tenemos esa normativa,ahorita hay tres

c!andestinas que han hecho y nadie dice nada porque no hay justamente esta
normativa y yo le dlle con nombres y ape‖ idos donde estan :as cOnstrucciones
dandestinas a la Comisarra el dia de ayer,entonces si puede hace siete hay una
perspeclva para futuro Senor cOnceial E∞  Rod百g00iate:Yo alguna vez le
pregunte Arq si yo podね construir en e!sector rural o en alg`nlado un ed:lcio de
siete pisos,pero en la ordenanza actual regula en el sector rural hasta dos pisos,
pero a19o me exp‖ caba que eso podrra deddir tambi6n el Concelo, esa misma
flgura tendria que tomarse, si es que se aprueba como esta siete pisos pero el
momento en que‖ egue a clarincar este estudio preliminar de la ediflcaci6n tendra
que decidir sitenemos!a red de alcantan‖adO senor Aicalde(E)Quedamos∞ n
7 En e1 20 no tengO ninguna observaci6n Senor cOnceial Ab Mario Aquilar:
senOres Arqulectos lenen alguna inquietud en esto Coordinador de Planincaci6n

Estrateqica:Parece que esta mal mutiplicado Senor Alcalde(S)i Cual es la
re∞mendaci6n ahi senores Arqulectos pOrque eso ya es t6cnico Coordinador de
Planincaci6n Estra16qical Revisemos nada m6s Senor Alcalde(S):En e1 22 en el
Fraccionamiento agricOla una recomendaci6n el Ministerio de Agricu!tura es solo
MAG, hay que pOner so!o hasta ganaderia En e1 23,24,25,26, 27,28, 29 no
tengo nada En e1 30 queria hacer una observaciOn en elliteral e)eStl habiando

de las 6reas consondadas, de las areas verdes y dice que se puede dar a las
instituciones p`b‖ cas y que pasa pOr elemplo con 10 que estamos viendo
actualmente podemos nosOtros tambiё n ut‖ izar para servicios del Municipio,
pienso que deberiamos poner aigo ahi Seior Conceial Ab Mario Aquilar: No se

le puede cambiar porque es copia textual del C00TAD Senor Alcalde rS):
Da6mosle asi En e1 31, 32, 33 no tengo nada En e1 34 se mantiene ias
excepciones Seior Conceial Ab Mario Aou‖ ari Que se d6 1ectura de:Art para ir
haciendo los cambios que se requieran En lo que dice se requenrl la sentencia
yo creo que debemos e‖ minar eso porque ahora es potestad facuitativa de los
Notarios, si les parece Senor Aicalde (S): Ustedes en ia parte lega! estan
empapados Senor PrOcurador Sindi∞I Si se van a mantener las excepciones,
porque estuve∞ nversando hace poco con ia Sub Secretaria de Tierras y no se
van a pernitir que se fraccionen los predios s61o hasta el minirno de la unidad
producuva familiar y la unidad productiva que estaban trabalando es de 1 576 a19o

asi,pero eso ya se iba a presentar elinforme en estos meses para trabalar,no s6

si estarian enmarcadas iegalmente estas excepciones Senor Alcalde rS):Esa es
una situaci6n que hay que defnir,pOr esO era la pregunta si rnantenemos los 300
o cambiamos Doctor su criterio Senor Procurador Sfndico:Yo pensaria e‖minar
:as excepciones y mantener!os 9oO m hasta cuando la autoridad determine cuう

l

es el area de la unidad produclva fami‖ ar senor Alcalde(S):」 ustamente en este
articulo yo iba a delar una inc69nita si delamos ia excepci6n de 300 como ustedes

dedan en caso de cabmdad domoslca Senor cOncaJ E∞ Luも Barona:Estas
son excepdones Seior Procurador Shdi∞ :De b que enlendo de b by es que
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se est6 pretendiendo evitar los fraccionamientos en el drea rural, si se procederia
en el 6rea rural. SeiorAlcalde (S):
Yo diria que las excepciones se

ro, en lo que es suelo rural se mantenga en
los 900 m, hasta que la autoridad sefiale cu5l es la unidad productiva fairiliar.
sefror Alcalde (s): Porque aqui dice la excepci6n rinicamente en la zona rural,
caso contrario tocarla borrar el inciso. sefior procurador sindico. Lo que pasa es
_que 

quedaria sin vigencia este articulo cuando ya la aut,oridad agraria nacional
diga nose puede fraccionar en menos de y no se podria ejecutar eita ordenanza.
Seflor. conceial Eco. Luis Barona: Justo lo que dice el Doctor, cuando est6
definido en la ley y ya lo establezca, tenemos que hacer una reforma mientras
tanto no podemos cambiar. se6or Alcalde (s): Entonces la propuesta. sefior
Qonceial Eco. Luis Barona: Que se mantenga la excepci6n. S'efior atcatoe rsti
Que dicen los compafieros. Sefior procurador Sindico: Rqui quiero naEiGa
consideraci6n, el concejal Marco c5ceres como presidente de ia comisi6n va a
ratificar lo que digo, cuando se le rechaza un tremite porque no pasa
ordinariamente con la supefficie minima en suelo rural, que es lo que sucede,
usan cualquiera de los articulos de las excepciones y presentan como excepci6n
y pasa, cual es el ordenamiento tenitorial y la previsi6n que estamos haciendo.
Seffor Alcalde (S): Decisi6n sefiores Concejales, que se mantenga. Sefior
Procurador slndico. Mi criterio no poner excepciones para lo que es suelo-rural,
porque lo que hace el Consejo es planificar para el futuro, lo que hace la ley de
gesti6n de suelo es preservar el suelo rural, la actividad productiva y con estas
excepciones no preservamos nada, solo alargamos el tramite para que ellos
puedan fraccionar. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Sefror Alcalde lo que pasa
es que es en la zona rural donde se presentan calamidades y precisamente
pensando en las calamidades es que se puso la excepcion, el problema est6 en
como lo analicen el pedido que se lo haga, ahi es cuando debe intervenir la parte
t6cnica de forma correcta, porque caso contrario les dejamos sin piso a Ia gente
que vive en la parte rural y que probablemente necesita salir de alg0n apuio de
enfermedad, economico y un lote de teneno de 2.000 m que tienen es lo [nico
que les respalda, entonces necesitan vender una parte de ese lote para poder
salir de su necesidad inmediata entonces es m5s o menos all5 a ese plan
humanitario lo que va dirigido, porque hablemos en la parte urbana quien tiene su
lote en la zona urbana de aqui de Cevallos no es un pobrecito, si tiene sus
recursos. Sefior Procurador Slndico. Yo discrepo un poco sobre ese punto porque
en el tema de calamidades por tapar un hueco se abre otro m6s grande m6s
adelante y no entenderia que la planificacion de la ciudad o del canton tenga que
contemplar este tipo de calamidades dom6sticas, porque ese no es el seniido de
la planificaci6n, el sentido de la planificaci6n urbana es que el cant6n crezcaadecuadamente. yo creo que el sentido de la
ordenanza que planifica el cant6n es solucionar la situaci6n de nuestros
pobladores, solucionar el modo de vida de nuestra gente, planificamos para que
nuestro cant6n crezca, si nuestro cant6n crece evidentemente nuestros
moradores, los habitantes son los que van a estar viviendo en un mejor estatus de
vida, entonces yo discrepo mucho, yo me mantengo en eso, yo creo que aqui
estamos para velar por los intereses de todo el canton. sefror coordinador de
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tend百amos que observa‖o muy bien Senor Alcalde(s):P‖ mero pongamos un
pOcO de tranquilidad al tema, efectivamente lo que dice el ArquitectO si  hay

necesidad de proteger el tema de la seguridad aiimentarial yo particularmente no

he estado de acuerdo en dividir sino hasta 9oo m, la unidad productiva esta en
1500,pero 16gicamente tambien existe este prob!ema sociai gente que tiene que

deshacerse de sus propiedades para atenderse m6dicamente, entonces yo mas
bien pediria a los senores cOncela!es ananzar ahOrita sOlamente este punto, se
mantiene la excepci6n de los 300m o le borramos esa excepci6n, al bOrrar esa
excepci6n tendrFamos tambi6n que eiiminar el‖ teral d) y16gicamente como dice
el Concelal Aguilar revisar el cuadro de arriba, entonces tomemos :a decisi6n

senOr cOnceiai Ab Mano Acu‖ ar Yo de mi parte senor Alcalde que se mantenga
Senor Alca!de (E): Que dicen senores concelales, se manlene  Seう ores
Conceialesi Se manlene senor A!ca!de(E):El articulo 35,36,37,38,39,40,41,
42 no tengo nada En e1 43 ‖tera! c) tengo una recomendaci6n en lugar de
deberan elecutarse sea se deben construir Seior Conceia:Ab Mario Aou‖ ar:Yo
me iba劉 Jpo de cerramonto senor」efe de Planttcad6ni si esta espedicado
∞ mo debe ser c∞rdnador de Πanttcad6n Estratedca:sdamente una
situaciOn t6cnica la distancia de separaci6n minima entre bloques deberFa ser de

6m,en el art 46, pOrtemas de ven“ laciOn senorハ lcalde(E):Pongamos de 6
Selor Alcalde rS):En e1 47 no tengo nada,no s6 sihaya a!guna observaciOn, 48,
49, 50, 51, 52, 53, 54 En e:55 nteral d)diCe para secar ia ropa,yo plenso que

debe ir para secado de ropa En elliteral e)es Ley Organica de Discapacidad o
de Discapacidades Hay que poner de discapacidades En e1 56, 57 En e1 58
tengo alguna observaciOn, las dirnensiones de!as vias y aceras minimas 2 m,
debe ser minimas de 2 m Senor conceia!E∞ Luis Barona:En el atticu!o58 en
ia parte de zona rural,nosotros en ia ordenanza antelor en el Articu!o60 nosotros

tenemos ahi y dice vias internas entradas y sa!idas particulares sector rural dice 3

m a partir del ele tota1 6 m ahora tenemos en zona rura110 m 6 m de calzada y 4

de aceras,pero aqui por elemplo dice a partir del ele ttenemos una propiedad l y

2e!seう or dueno de la prOpiedad 2 va a dar un pedazo de terreno al hlo,para dar
la propiedad al hllo ha delado unos 2 m de entrada,cuando fracc:ona para e!otro

hり。 y quiere hacer ias escrituras, la ordenanza dice 10 m, de dOnde vamos a
tomarios 10 m,yO tenia una entrada y sanda que era mio,el senOr ArquitectO me

dice el ele de la via,cual via,habra una entrada y sanda estamos considerando la

mlad,a mi me pareceria muy iniuStOl el ele lo tOmaria en eHindero Senor」 efe
de Planiflcaci6n: Es que esa no es vra,esa es su entrada Senor COnceial Eco
Luis Barona:Ahf consideramos el eje el lindeЮ eso quiere decir que tenemos
cinco para aca y cincO para aca senor」 efe de Planttcaci6ni Si sus padres estan
dividiendo para ustedes tienen que hacer su entrada y salida, no podemos
cargane J vecinO senor Concebl E∞ Luも Barona Los senOres de a“ 宙enen
so‖citan que van a dividir van a dar asinlismo a sus huoS Se10res saben que 10m
para aca,ya tenemos una avenida de 20m SenOr」 efe de Planilcaci6n:Lo que
oonversabamOs la semana pasada se debe planincar en base a los prediales para
proyectarles y darles esa opOrtunidad Senor Conceial Eco Luis Barona:A donde

avanzamos a que esto quede al anl:isis t6cnico Senor」 efe de Planincaci6ni No,
aqur esta en la Ordenanza Senor cOnceial Ab Mano Aguilar Si nosotros
mantenemos el ele de la via nosotros si vamos a consondar aunque sea una via
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de los trabajadoreslerot 4!ea!!g-IStr-En ras disposiciones generares estoyproponiendo que ra segunda se pase a una Disposici6n Transiioria poiqre-esta
diciendo.en 'rB0 dias, yo propongo que sea ia Direcci6n oe elaninJacion y
ordenamiento Territoral en el plazo de 180 dias realizarllos estudios t6cnicos
correspondientes a los n0cleos urbanos en suelo rural de los sectores de
Andignato, agua Santa, Santa Rosa y Santo Domingo porque ahi estd solo
Andignato, esto no puede quedar como disposici6n generar, es mi criterio debepasar a una transitoria y a esa le puse como d6cima segunda. Ahi hay un aporteque hizo el Jefe Administrativo y yo pienso ponerre ahi si ustedes creen
conveniente una disposici6n general segunda. Una vez aprobada las divisiones,
unificaciones, terminado los proyectos de urbanizaciones o lotizaciones el
propietario en un plazo mSximo de 60 dias debe colocar los postes o molonei que
delimite los lotes, a fin de determinar exactamente la demarcaci6n o ti traccion
realizada, de igual manera se debe considerar y ejecutar las afectacilnes
establecidas en la normativa tanto en el 6rea urbana como en el area rural del

mo disposici6n general. Sefror Jefe de planificacion:
hacer, el afro mismo. Sefior Conceial Ab. Mario

ificaci6n y Ordenamiento Territorial en el plazo de un

p ra n irica ci 6 n U rba na e n . r","t",X[i?=", Hffi "J:J"J,:? S" #o? i"; H:!T'.i;
pasa a la transitoria segunda. El resto de disposiciones geneEtei queoan=Zli. vo
necesito poner en disposici6n general lo que propuso el compaftero, yo le puse
como segunda. Sefior conceiar Ab. Mario Aquirar: Hay que ver si cabe &mo
segunda o no. lrla como Tercera. seffor Alcalde (S): La propuesta del Jefe
Administrativo es la siguiente: Tercera: Una vez aprobada las divisiones,
unificaciones, terminado los proyectos de urbanizaciones o lotizaciones el
propietario en un plazo m6ximo de 60 dias debe colocar los postes o mojones que
delimite los lotes, a fin de determinar exactamente la demarcaci6n o li rraccion
realizada, de igual manera se debe considerar y ejecutar las afectaciones
establecidas en la normativa tanto en el 6rea urbana como en el area rural del
cant6n cevallos. Sefior Jefe de planificaci6n: Una vez que esta emitida la linea de
f6brica hacen la propuesta de divisi6n, para aprobar la propuesta de divisi6n se
tendria que hacer esta inspeccion, que pasa si han aprobado y estd mar
distribuido o mal ejecutado, a reconsiderar ro aprobado, yo sugiero el
amojonamiento antes de... , para verificar en sitio ras dimensionei de h
propuesta. sefior conceial Ab. Mario Aouilar: ya no iria como disposici6n general
sino en el articulado. serior Director Financiero: lria en la presentaci6,i oe ta
propuesta sefior conceial Ab. Mario Aouilar: La rlltima parte no se puede aplicar
si usted hace una division no queda consolidada la via y usted no puede afectar,
tiene que consolidar la via para poder afectar con alcantarillado, agua potable,
establecer las afectaciones si podemos. Se6or Jefe de planificaiionl EsiablecerlaSafectacionesylaslimitacionesdecadaunooet@
obras o0blicas: Yo entiendo que se debe amojonar todos los puntos estEGgicos
dentro de la urbanizaci6n donde diga este lote, este lote, la afectacion de esti via
por aqui,- para que todo quede en el sitio ya definido. sefior conceial Ab. Mario
Aouilar: No entiendo lo det amojonamiento. sefior lete-Ee-Ftaiirrcaci6n Lt
amojonamiento cuando hay divisiones o lotizaciones. sefioi conceial Ab.-Mario
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administrativo que afecte soro a ese particurar. seior Arcalde (s): Entonces se
elimina. En la tercera transitoria 'La consultoria de aararizacr6n catastral, pieviala entrega recepci6n del resultado final, deberd considerar las zonai con
caracteristicas urbanas, de expansi6n urbana o n0cleos oe planificacion 

-en 
er

cant6n, a efectos de actuarizar er varor de ra propiedad del cant6n conforme er
marco legal vigente', va o no va eso. sefror Direcior Financiero. No oeberia ir ta
consultoria pero si deberla hacerse to otro, et trabaloEte presentaoo yi tLnen
los t6cnicos en sus m6quinas que lo pueden hacer esto, no necesariamente la
consultorla sino la Jefatura de Avahios y catastros. sefior Alcalde (sI: gntonces
p6ngale la Jefatura de Avarrios y catastros. esta oEposcionlGda de ra
siguiente manera: La Jefatura de avaloos y catastros conjuntamente con la
Direcci6n de Planificaci6n y ordenamiento tenitorial en un plazo oe tao oias apartir de la definici6n de los nricleos de planificacion urbana en suelo ruial,

ntcleos conforme el marco legal
Antes de pasar las disposiciones

imera, Segunda. Sefror Alcalde (S): En la
octava anterior dice En un plazo de 60 dias la Direcci6n de piEirtcaci6n
Estrat6gica y en D6cima anterior tambi6n. sefior Director Financiero, en r"
novena anterior tambi6n lay que poner DireciEn- dE- planifrcacion y
ordenamiento Territorial.. sefior Alcalde (s): sefrores Arquitectos hay la
propuesta de darles haciendo ros pranos para ras viviendas, en qu6 tiehpo
pueden hacer eso. Vlario Aquilar: Tienen que revisar tambibn
los tiempos los sefiores Arquitectos porque todo va a donde eilos, ahi tienen una
serie de plazos si van a cumplir o no van a poder cumplir. sefior Jefe de
Planificacion: lgual hay que cumplir con los clientes externos, con liJ comEioies,
ojal6 nos de los plazos pero hay que cumplir. seior conceial Ab. Mario Aouilir:
serS en un plazo m5ximo de 365 todo. senorffito
rural de producci6n no creo que se demore mucho porquElhi tienen que oeiejar
al MAG para que con el lng. Hoyos puedan hacer esa delimitaci6n, yo pienso q-ue
ahi si estS bien los 90 dias. En el prototipo de las viviendas puede sei un affo.'si
estamos de acuerdo. Seffor Director Financiero: En la derogatoria se debe hacer
constar toda norma que este contraria a la presente. seffoi conceial Ab. Mario
Aquilar: En la derogatoria serla y toda ra normativa que se contraponga a ra
presente ordenanza. Sefiora Secretaria: En la disposicion final, ta piesente
ordenanza entrar5 en vigencia a partir de su sanci6n. sefior Alcalde (s): A partir
de su sancion sin perjuicio de su publicaci6n en la pagina web institucional y
gaceta municipal. seffores concejales hemos hecho un an6lisis, una discusion
articulo por articulo, las disposiciones generales, las disposiciones transitorias, la
derogatoria, la disposici6n final. Estd en consideraci6n la aprobaci6n en segunda
instancia de la ordenanza de uso de suelo. A consideraci6n seftores concilales.
sefior conceial Ab. Mario Aouilar. Seflor Alcalde, compafreros concejales de mi
parte agradeciendo la colaboraci6n de todos, yo creo que en la ordenanza hemos
hecho el mejor esfuerzo posible durante todo este tiempo para que salga una
ordenanza que sea acorde a las necesidades del canton. De mi parti se6or
Alcalde que se apruebe con los cambios que se ha realizado. sefior Alcalde (s):
Hay la moci6n del sefror concejal Aguirar que se apruebe ta oroenarzaJn
segunda instancia, alg0n pronunciamiento seffores concejales. sefior conceial
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E∞ Rod面 oo Onate:ApOy6!a moci6n seior Alcalde Senor cOnceial Luis Barona:
ApOyO la moci6n Senor cOncelal Marco ciceres: Que se apruebe senora
Conceial E∞ Viviana Urrula Que se apruebe Senor Alcalde(E):La moci6n del
senOr cOnceJal Aguilar con el apoyo unanime de los seiores Concejales se
aprueba,pidiendo a la senora secretarra cenerai realice lo correspondiente en ia
parte legal  RESOLUC:ON 153‐ 2016 LuegO del andiisis en base a lo
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rea‖zado. una vez que se ha agOtado el orden dei dfa de ia sesi6n, ei senor
Alcalde(S)agradece pOr la presencia y da por clausurada la misma, siendo las
18H58,16

9ぃ。υ扇はc｀ ～ι/ン
Dra Ver6nica Ramlrez Barre      ―rT≫
SECRETARIA GENERAL
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